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91.ROČNÍK ISDE 2016 V ŠPANIELSKU ODŠTARTUJE PRESNE O 7 DNÍ 
 
91 ročník FIM Medzinárodnej šesťdňovej motocyklovej súťaže – ISDE 2016 štartuje už o 7 dní  
11.októbra 2016 na okruhu Navara v Španielsku. Tohtoročná tzv. motocyklová olympiáda vyvrcholí 
tradičným záverečným motokrosom v nedeľu 16.10.2016. 
 
Pri absencii francúzskeho trophy teamu si na víťazstvo v hlavnej súťaži brúsia zuby najmä domáci 
Španieli na čele s Ivanom Cervantesom, päťnásobným majstrom sveta, ktorý rovnako ako prvý krát 
i posledný krát bude štartovať na ISDE vo svojom rodnom Španielsku, nakoľko je toto jeho posledná 
šesťdňová, resp. Ivan ohlásil po ISDE ukončenie svojej profesionálnej „enduro“ kariéry, t.j. Navara 
bude rozlúčka s jedným z najlepších „enduro“ jazdcov posledných desaťročí. 
 
Ivan Cervantes 
"ISDE je veľmi dôležitý pretek ako pre mňa a hlavne pre španielsky tím. Tento rok veríme, že môžeme 
bojovať o víťazstvo. Máme veľmi dobrý tím, takže budeme robiť všetko, aby sme doma víťazili.“  
 
Napriek tomu, že silný tím Francúzska sa tohtoročnej ISDE nezúčastní, také ľahké to Španieli nebudú 
mať. V hlavnej súťaži trophy teamov ich čaká hlavne silná Austrália, ale aj Taliansko, Švédsko, USA, 
Veľká Británia atď., celkom je v do súťaže TT prihlásených 22 krajín. V juniorskej súťaži sa 
o striebornú vázu popasuje celkom 20 krajín na čele s minuloročnými víťazmi z Košíc tímom Austrálie.  
 
V štart. listine ISDE 2016 k dnešnému dňu figuruje celkom 568 jazdcov, pričom organizátori očakávali 
účasť viac ako 700 jazdcov, avšak toto je  pravdepodobne dôsledok zmeny pravidiel pre účasť na ISDE, 
ktoré prijala FIM s platnosťou od roku 2017.  Došlo síce k zníženiu počtu jazdcov v trophy tímoch zo 6 
na 4 a v juniorke zo 4 na 3, ale hlavne došlo k zvýšeniu štartovného vo všetkých súťažiach a hlavne 
v súťaži klubových tímov, kde stúplo štartovné až na 900€ na jazdca. 
 
 Tohtoročná ISDE v Španielsku bude bez účasti SMF v hlavných súťažiach „trophy teamov“ a 
„juniorských trophy teamov“. V Navare nás bude reprezentovať len ženský tím v súťaži „Women 
trophy team“ v zložení Katarína Juríčková, Karin Hostinská a dva tímy v klubovej súťaži: BMT 
Gottbros team- Martin Gottvald, Thomas Hostinský, Radek Bohuslav a Husqvarna Gottbros team- 
Ján Šmerda, Petr Borkovec, Michal Vavřík. 
 
Peter Lazar, viceprezident SMF pre EaR 
„Dôvodom neúčasti SMF v hlavných súťažiach na tohtoročnej ISDE  je zameranie sa na európsky šam-
pionát, v ktorého sme mali tento rok pravidelných účastníkov. Finále Európskeho šampionátu začína 
necelé dva týždne po skončení ISDE, ŠK EaR dala z časových aj finančných dôvodov prednosť tejto sú-
ťaži, v rámci ktorej sa jazdci SMF zapoja do súťaže národných tímov, v ktorej sme v roku 2012 v Krom-
pachoch obsadili 3. miesto. Pre doplnenie finále Európskeho šampionátu v budúcom rokusa uskutoční 
u nás  v Gelnici v dňoch 13, - 15. 10. 2017.“ 
 
Ženský i oba klubové tímy sú už na ceste do Navary. Sekretariát SMF vás bude priebežne  informovať 
o dianí v dejisku ISDE 2016. 
 
Bližšie informácie k ISDE 2016: http://www.fim-isde2016.es/en/home/  
Štart.listina:  http://www.fim-isde2016.es/en/provisional-entry-list-eng/ 
 



 
SMF jazdci na ISDE 2016: 
 
# 312 Katarína Juríčková Husqvarna 
# 313   Karin Hostinská Husaberg 
# 420   Radek Bohuslav  Yamaha E2 
# 520 Martin Gottvald Husqvarna E1 
# 620 Thomas Hostinský Husqvarna E2 
# 439 Ján Šmerda  Husqvarna E1 
# 539 Petr Borkovec  Husqvarna E2 
# 639 Michal Vavřík  Husqvarna E1 
 

 
 

VEĽA ŠPORTOVÉHO ŠŤASTIA NA ISDE 2016!!!! 
 
 
 
 
 
 
 


